



**Благодаря реализации федерального проекта «Старшее поколение», наш район получил две новые машины, на которых в населенные пункты к людям преклонного возраста и инвалидам будут выезжать сотрудники социальной защиты, медицинские работники. При необходимости ветеранов смогут отвозить в лечебные учреждения.**

23 июля на центральной площади Лямбиря перед зданием Администрации стояли две новенькие легковые машины белого цвета. Как мы уже писали, республика в рамках федерального проекта «Старшее поколение» и национального проекта «Демография» получила из федерального бюджета трансферт в размере 29 миллионов 870 тысяч рублей, за счет чего было приобретено тридцать машин. Для нашего района предназначались две из них. Ключи от них из рук Главы республики В.Д. Волкова получила в Саранске на торжественной церемонии, проходившей на площади Победы, директор ГКУ «Социальная защита населения в Лямбирском районе РМ» Э.Ш. Батршина. Как нам рассказала Эльвира Шамильевна, машины будут предназначены для обслуживания сельских жителей старше 65 лет. На места будут выезжать мобильные бригады, в состав которых войдут социальный работник, медицинский работник и представитель местного самоуправления. Для пожилых людей, страдающих различными заболеваниями, это очень важно. Появилась возможность перевозить их в лечебные учреждения.